

「MBC演技大賞」連奪4獎 池晟近19萬票撼贏黃靜茵奪魁

「2015MBC演技大賞」頒獎典禮昨晚在首爾上岩洞MBC新大樓舉行，實力派演員黃靜茵和池晟被視為大熱門，最有力拿下由觀眾投票選出、最高榮譽的大賞，最後由池晟以18萬9千多票奪魁，亦是其出道16年首奪大賞。他還同時拿下迷你劇男子最優秀演技獎、最佳情侶獎和十大明星獎，與黃靜茵齊以4獎成為當晚的大贏家。落敗的黃靜茵亦拿下迷你劇女子最優秀演技獎，她致謝時更感動到落淚，而她和池晟主演的《Kill Me Heal Me》更拿下最佳作品獎。

昨晚，穿白色低胸裙亮相的黃靜茵先拔頭籌，拿下由三大電視台電視劇製作人投票選出的「年度演員獎」，她大感驚訝，想不到可以拿到這麼特別的獎，直言：「今年由《Kill Me Heal Me》開始有個好出發，到獲得無數愛戴的《她很漂亮》結束，真的很難忘。其實只要能夠演戲已經很感恩，現在能夠得到這麼大的獎，真的很感謝大家。」

朴敘俊奪獎眼濕濕

此外，黃靜茵還借同同時有份出演《Kill Me Heal Me》和《她很漂亮》的朴敘俊一齊拿下「人氣獎」，朴敘俊謂平時在片場只顧着拍戲，不知道該如何對待粉絲，他會視之為功課，以最好的演技報答粉絲的支持；黃靜茵則謂今後會繼續努力，讓大家看到其進步的一面。不過，在《她很漂亮》中飾演情侶的他們卻以

1%投票率，失落「最佳情侶獎」予《Kill Me Heal Me》的男男情侶檔池晟和朴敘俊。他們在主持起哄下互擁，池晟更以戲中女高生人格安羅娜的聲調高呼「哥哥」，令朴敘俊哭笑不得。池晟對於以男男情侶檔獲獎雖感無言，但也感謝粉絲的支持；朴敘俊則直言：「無想過會與安羅娜有感情線，但劇本漸漸往奇怪的方向走，甚至被擁有女生靈魂的男子（池晟）強吻，只記得當時刷了很多次牙。」逗笑全場。黃靜茵、朴敘俊和池晟更借同柳演錫、金裕貞等拿下「十大明星獎」。

李洙赫李侑菲奪新人獎

另外，《夜行書生》的李洙赫和李侑菲分別拿下迷你劇男女新人獎，李洙赫致辭時表示今次得獎令他向夢想更進一步，會努力成為更好的演員。李侑菲則感慨兩年前曾憑《九家之書》獲得新人獎提名，當時很想得獎，直至現在才獲獎，心情很複雜。

■文：Mana



奪MBC演藝大獎 金九拉感謝劉在石

韓國「MBC演藝大賞」前晚於首爾上岩洞舉行，「國民MC」劉在石繼早前失落「KBS演藝大賞」的最高榮譽獎後，前晚再不敵金九拉，未能摘下最高榮譽大獎。雖然劉在石未能拿下大獎，但其有份主持的綜藝節目《無限挑戰》則奪得年度綜藝節目及功勞獎。出道22年的金九拉於今年主持了多個MBC人氣綜藝節目，當中包括：《黃金漁場》、《My Little Television》及《蒙面歌王》，他上台致辭時表示：「儘管我在節目中經常嘲諷劉在石，但作為同行，我真的很敬重他，謝謝你。」他表示知道現在仍有不少人認同他做節目的方式，對於自己過往曾做錯的事，他會用一輩子時間去反省及懺悔。他坦言自己是綜藝界的問題人物，像他這樣的人亦能獲得大獎，顯然不是自己的功勞，都是有賴身邊的人。他最後感謝各位觀眾，又稱新一年會記住與他共事的工作人員們的名字。

智孝「SBS演藝大賞」露膊搶鏡

此外，金九拉在台上講得獎感受時，藝人Ray Yang為表祝賀，於對方身後舉起橫幅，但她不斷整理自己的頭髮，又露出燦爛的笑容，十分搶鏡，事後遭網民抨擊她虛榮心太重及有心搶鏡。Ray Yang所屬的經理人公司昨日表示Ray Yang

還是新人，加上是首次出席這種頒獎禮，內心的慾望引發了這次事件，為金九拉造成不便致歉，又指Ray Yang本人亦深感抱歉，並已親自向金九拉表達歉意。另一邊廂，「SBS演藝大賞」昨晚舉行，紅地毯上星光熠熠。韓國人氣綜藝節目《Running Man》(RM)主持李光洙、金鐘國、宋智孝、池石鎮、HaHa及劉在石走上紅地毯時笑容滿臉，不時向眾人揮手，智孝以一身黑色晚裝露膊裙搶鏡，而RM的另一位主持Gary則缺席。《STARKING》的主持姜虎東及利特西裝骨骨現身，二人大擺Chok甫士。韓國女歌手Shoo與雙胞胎女兒齊齊穿上傳統韓服示人，十分吸睛！

■文：Kat



■Shoo拖着女兒齊齊以傳統韓服示人。網上圖片

■RM眾主持在台上大擺動感甫士。網上圖片

Kylie Jenner 受小Justin鼓勵做自己

真人騷女星Kylie Jenner最近登上時裝雜誌《ELLE》2月號封面，並接受訪問。她於訪問中坦言與加拿大小天王Justin Bieber是很親密的朋友，皆因大家都成名得早。她透露對方曾陪伴自己度過很多艱難時刻，又鼓勵她做自己。此外，她又提到當自己成為人母時，或會關閉社交網站。Kylie Jenner的姐姐Kendall Jenner日前於官網自爆今年曾因工作及私生活累到病倒入院，因此她希望新的一年可以放鬆身心，多陪家人。此外，真人騷女星Kim Kardashian的胞弟Rob Kardashian於周末因身體不適到醫院就醫，經檢查後證實患上糖尿病。據報道，他近日已出院回家休息，醫生勸告他要改變現時的生活習慣。



■Kylie Jenner登上《ELLE》2月號封面。網上圖片

■文：Kat

Rap Monster@BTS 缺陣KBS歌謠慶典

韓國《2015 KBS歌謠慶典》昨晚於首爾舉行，由李輝宰、韓國野獸組合2PM成員玉澤演及韓國女子組合EXID成員Hani擔任主持。韓國七人男團防彈少年團(BTS)隊長Rap Monster昨日採排時不慎摔倒，因此缺席了昨晚的舞台表演。BTS所屬的經理人公司於昨日傍晚表示，Rap Monster於採排離場時不慎跌倒，雖然沒有明顯的傷痕，但以防萬一亦將他送往鄰近的醫院進行檢查，因此Rap Monster缺席昨晚的演出，盼粉絲見諒，而BTS昨晚就以6人姿態現身慶典的紅地毯。

紅地毯上，一眾女團包括：少女時代(少時)、AOA、EXID及A Pink等均以雪白晚裝亮相。少時成員太妍無懼寒冷，以白色無袖短裙裝上陣，大晒美腿；A Pink成員孫娜恩則以一襲入膊上衣配白色長褲現身，腰間則若隱若現露出小蠻腰，有型又性感。Hani則穿上露肩白色晚裝登場，又大擺心甫士向歌迷示愛。男子組方面則大部分以黑色西裝示人，其中包括：BIA4、INFINITE、BTOB、SHINee及EXO等。

■文：Kat



■BTS以6人姿態出席KBS歌謠慶典。網上圖片

Mark Salling 藏千張兒童色情照被捕

有份參演美劇《吉列合唱團》(Glee)的男星Mark Salling日前被控藏有兒童猥褻照片，並在洛杉磯被捕。警方發言人Ricardo Hernandez透露警方兒童網路犯罪特別調查小組搜索過Mark在洛杉磯Sunland的住所，並將他帶至拘留所，他暫以2萬美元(約15.6萬港元)保釋外出。據報道，當局在Mark的電腦找到過千張兒童色情照片，警方同時扣押他的手機與其他電子相關設備，Mark未就此事發表回應。



■Mark Salling的電腦藏有過千張兒童色情照。路透社萬美元(約15.6萬港元)保釋外出。據報道，當局在Mark的電腦找到過千張兒童色情照片，警方同時扣押他的手機與其他電子相關設備，Mark未就此事發表回應。 ■文：Kat

綾瀨遙 綵排《紅白》頻蝦碌

日本除夕盛事《紅白歌唱大賽》今晚舉行，一眾歌手及大會司儀綾瀨遙昨日繼續現身為《紅白》進行綵排。綾瀨遙於昨日第二日綵排期間蝦碌百出，除了錯讀日本組合EXILE的發音外，準備與迪士尼人物在台上獻唱的她竟忘記拿咪上台，最終要向全場道歉。此外，《星戰熱》亦席捲《紅白》，昨日電影中三個機械人R2-D2、C-3PO、BB-8亦有現身綵排，十分搶鏡。



■綾瀨遙 網上圖片

■文：Kat

娛聞雜碎

■美國女星奧莉菲亞懷特(Olivia Wilde)前日現身紐約，出席新片《Meadowland》的特別試映會。 ■法新社 ■美國女星Mila Kunis被指有意重返大銀幕，但遭其丈夫艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)反對，二人婚姻亮起紅燈。 ■「第57屆日本唱片大賞」昨晚在東京舉行，日本組合Morning娘的姊妹組合Kobushi Factory奪最優秀新人賞，日本人氣組合三代目J Soul Brothers 麻莊奪金曲金獎。 ■韓國女子組合AOA成員雲絢因檔期問題辭演電影《與神同行》。



■奧莉菲亞懷特